

30 Δεκεμβρίου 2013

Από
Αναψυκτήριο
Χαλαστώνης Δημήτριος
Ελευθερίου Βενιζέλου 119 Νέα Ιωνία 14231
Τηλ. 210-2773912

Προς
IFB INTEREXPERTS
Φωστίνης Α. – Μπάκουλας Α. Ο.Ε.
Επεξεργασία νερού – Πισίνα – Βιολογικός

Και κάθε ενδιαφερόμενο

Αγαπητοί Κύριοι,

Όπως γνωρίζετε στις 05-09-2013 η επιχείρησή μου προμηθεύτηκε σύστημα επεξεργασίας νερού προοριζόμενο για την μηχανή καφέ, το οποίο αποτελείται από : φίλτρο αιωρημάτων και από τον ηλεκτρονικό επεξεργαστή νερού AQUA SOFT II mini.

Σκοπός ήταν η αντιμετώπιση των επικαθίσεων αλάτων στη μηχανή του καφέ και η βελτίωση γενικά της συμπεριφοράς του νερού της μηχανής (άρωμα - γεύση των ροφημάτων και του καφέ).

Στις 25-09-13 έγινε χημικός καθαρισμός, από τον τεχνικό της εταιρίας IFB INTEREXPERTS στο δεξί block της μηχανής το οποίο ήταν τελείως βουλωμένο από άλατα!

Να σημειωθεί ότι το αριστερό block είχε κάποια ροή, αλλά μειωμένη.

Το αφήσαμε και παρέμεινε έτσι χωρίς να γίνει σε αυτό χημικός καθαρισμός.

Για δυόμιση περίπου μήνες το δεξί block που είχε καθαριστεί, είχε κανονική ροή, το δε αριστερό παρέμενε με την ίδια μειωμένη ροή!

Στις 16-12-13 πραγματοποιήθηκε επίσκεψη του Υπευθύνου Τεχνικού Τμήματος της Εταιρίας IFB INTEREXPERTS. Κατά το άνοιγμα του αριστερού block της μηχανής (συγκεκριμένα της σίτας μετά το μπέκ), κατέπεσε σημαντική ποσότητα υπολειμμάτων από άλατα και από χρώματα! (Προφανώς αυτά που προϋπήρχαν, αποκολλήθηκαν μετά την εφαρμογή του ηλεκτρονικού επεξεργαστή νερού AQUA SOFT II mini).

Στη συνέχεια αφαιρέθηκαν τα σωληνάκια τροφοδοσίας τα οποία ήταν πεντακάθαρα και μάλιστα, από υπεροξειδωση που προκάλεσε ο ηλεκτρονικός επεξεργαστής νερού είχαν μαυρίσει στο εσωτερικό τους. Αυτό για εμένα που έχω κάποια γνώση σημαίνει μόνιμη προστασία από διάβρωση.

Διαπίστωσα ο ίδιος την αποτελεσματικότητα του AQUA SOFT II mini, με το ξεβούλωμα της Μηχανής καφέ χωρίς χημικό καθαρισμό. Δεν αντιμετωπίζω κανένα πρόβλημα από άλατα, ενώ και τα δύο block της μηχανής καφέ δουλεύουν με κανονική ροή.

Κατόπιν όλων αυτών συστήνω ανεπιφύλακτα την χρήση του ανωτέρω συστήματος για παρόμοιες εφαρμογές.

Είμαι διαθέσιμος για περαιτέρω πληροφορίες!

Με εκτίμηση

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΠ. ΧΑΛΑΣΤΑΝΗΣ
ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ & ΠΑΡΑΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ
ΥΠ/ΜΑ: Π. ΜΕΛΛΑ 40 - Ν. ΙΩΝΙΑ
ΚΕΝΤΡ: ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 119 Ν. ΙΩΝΙΑ
ΑΦΜ. 37056076 ΔΟΥ Ν. ΙΩΝΙΑΣ
ΤΗΛ: 27 17 327 - 27 73 912